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HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Zuzana Ševčíková 

Studijní program Procesní inženýrství 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2020/2021 

Téma práce Tvorba podnikatelského plánu k založení subjektu 

Autor posudku Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 C 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,45) 

 

 

Cíl práce uvedený v úvodu a v závěru práce není vymezen jednotně a opomíjí identifikaci 

a ohodnocení rizik vyplývajících z daného podnikatelského záměru, které by k cíli práce podle 

zadání měly patřit. 

 

V teoretické části bakalářské práce je popsána legislativa spojená s podnikáním a jsou uvedeny 

zásady pro vypracování podnikatelského plánu. Na str. 17 autorka nesprávně pracuje 

s vymezením podnikání podle obchodního zákoníku (zákon č. 513/1991 Sb., § 2), protože tento 

zákon byl již v roce 2014 zrušen. Chybné označení zákona upravujícího podmínky fungování 

obchodních korporací je i na str. 19. Praktická část obsahuje analýzu vnějšího prostředí 

a cílového trhu (PEST analýzu a Porterovu analýzu pěti sil) a samotný podnikatelský plán 

respektující zásady uvedené v teoretické části. Podnikatelský plán je zpracován kvalitně, 

na str. 57 je početní chyba u způsobu stanovení počátečního vkladu podnikatele při výpočtu 

ROI. Závěrečná kapitola týkající se identifikace a hodnocení rizik by si zasloužila větší 

rozpracovanost. 

 

Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Celkově lze konstatovat, že bakalářská 

práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce a lze ji doporučit k obhajobě. 
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Otázky k obhajobě: 

1. Vysvětlete rozdíl mezi základním kapitálem a počátečním vkladem podnikatele. 

Ve Vámi zpracovaném podnikatelském plánu činí rozdíl mezi těmito dvěma položkami 

219 030 Kč. Odůvodněte tento rozdíl. 

2. Vysvětlete položku „Závislost na pronajímateli“, kterou uvádíte ve SWOT analýze jako 

slabou stránku (viz Tab. 18). 

3. Podle bodu 3 zadání jste měla identifikovat a ohodnotit rizika vyplývající z daného 

podnikatelského záměru. Která konkrétní rizika jste identifikovala, jak jste je konkrétně 

ohodnotila a jakým způsobem (metodou)? 

 

 

V Uherském Hradišti dne 29.05.2021  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


